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NOTULEN VERGADERING  
 

Locatie: Hoeskamer 

Datum: Woensdag 15 november 2023 

Tijd:  19:00 uur 

Aanwezig: John, Nadja, Britt, Diana en Bob  

Insprekers: Dave (politie) Sinan (politie) 

Afwezig:  Marc (afgemeld) Hugo (afgemeld) Gwen  

 

AGENDAPUNTEN / VERSLAG 

 
 Opening 

Welkom door de voorzitter, Nadja. 
 

 Insprekers 
Nadja: melding aan Dave inzake hardrijden in Gregoriuslaan, Dave zegt dat dit niet bekend is bij 

politie en geeft de tip aan de burgers om hier meldingen van te maken, dit mag ook anoniem. 
John: Aandacht voor het dealen in de wijk, met name waar er kinderen bij betrokken worden. Ook 

hier geldt het advies naar de burgers het om een melding te maken, dit mag ook anoniem. Het beste 
kun je een kenteken noteren en doorsturen naar de politie. Dave zegt dat in algemeen veel meldingen 
inzake dealen binnen komen in heel Brunssum. 

Dave: als wijkagent komen er weinig terugbelverzoeken vanuit de wijk. Er is een actie vanuit de 
politie om met de grote bus de wijken in te gaan, burgers komen dan vanzelf vragen stellen. 

Bob: Hugo heeft zich afgemeld voor de vergadering maar wil stilstaan bij het bezoek van Hugo de 
Jonge inzake de volkshuisvesting op de oude Egge en de Intentieverklaring die vrijdagochtend 
getekend gaat worden.  

Bob: Programmamanager Evelien kijkt wat de wijk, straat enz wil. Nadja vraagt zich af of er geen 
dubbel werk wordt gedaan omdat er ook al de gebiedsvisie is. Bob zegt dat er zeker een overlap met 
gebiedsvisie is, maar dit juist een hele goede basis is voor Evelien. 

Diana: Vraag aan John hoe om te gaan met mensen die zwerfvuil blijven storten, ondanks dat er 
gevraagd is de eigen rommel op te ruimen. John zegt blijf vooral genieten van de goede momenten en 
maak je er niet te druk om.  

Bob: Er is een Regiegroep Brunssum Schoon, waar o.a. een beleidsmedewerker van openbare 
ruimte, Hugo, Merle en Bob aan deelnemen. Hierin komen bijvoorbeeld onderwerpen als zwerfafval, 
graffiti, hondenpoep  aan de orde, tijdens een maandelijks overleg. Er is beslist dat er overal 70 liter 
prullenbakken moeten komen, aangezien dit een behoorlijke kostenpost is gaat dit gefaseerd 
gebeuren. Het doel is dat de burgers de rommel in de prullenbak gooien en niet op straat.  
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Nadja: Er is een discussie over de Buitenspeeldag van Schuttersveld. Het toegekende budget is niet 
toereikend waardoor er nog een openstaand bedrag is voor de organisatoren van de Buitenspeeldag. 
Tijdens de buitenspeeldag is door de organisatoren al verteld dat het budget niet toereikend is, 
daarop is toegezegd dat een eventueel verschil van rond de 100 euro nog gesponsord kan worden 
vanuit het Buurtnetwerk. De organisatoren zien graag dat het Buurtnetwerk de volledige openstaande 
bedrag voldoet. Hier gaat het buurtnetwerk niet in mee.  

Bob: de nieuwe wijkmanager is bekend, Tom Dragstra. Tom loopt al mee met Bob, op woensdag 22 
november gaan Bob en Tom een ronde door de wijk maken, zodat Tom ook op de hoogte is van alle 
belangrijke zaken. Bob blijft uiteraard benaderbaar voor zaken die speelden toen hij wijkmanager was. 
Die informatie gaat niet verloren. 
 

 Notulen vorige vergadering 
Akkoord 
 

 Mededelingen DB 
- Nadja: Er moet een aanvraag stroppenpot worden gedaan. Bob legt uit dat het proces van de 

stroppenpot als volgt is. Het buurtnetwerk doet een aanvraag en de wijkmanager zal de finale 
toets doen. In tegenstelling tot het jaarlijkse subsidiebedrag van het buurtnetwerk, waar de 
wijkmanager geen zeggenschap over heeft, is dit wel het geval bij de stroppenpot. Bob zegt dat hij 
dit verder oppakt voor het aangevraagde crossveldje. Hierover is op 29 november een schouw op 
het grasveldje aan de Mettebos. 

- Britt: Het bibliotheekkastje blijft in de schuttersstraat staan, bewoner wil deze behouden. Als er 
een bieb wordt teruggegeven aan de Gemeente, wordt deze door Betere Buren opgehaald, 
opgeknapt en opgeslagen. Voor het plaatsen van een Minibieb moet een vergunning worden 
aangevraagd met bijkomende kosten.  Wellicht komt er vanuit de Gemeente weer een nieuwe 
actie om deze beschikbaar te maken in de wijken. Britt wordt op de lijst geplaats met 
aangevraagde minibiebs.  

- John: in het verleden werden er wijkschouwen gedaan is dit weer een optie? Afgesproken dat we 
in de planning 2024 de mogelijkheden bekijken om wijkwandelingen te doen ipv straathoeksessie. 

- Britt: vanuit het BNO zouden wij met de nationale ouderendag een aantal ouderen in het zonnetje 
zetten. Dit is helaas niet gelukt om te realiseren. Doel om dit naar de kerstdagen te verplaatsen en 
alsnog een aantal ouderen in het zonnetje te zetten. Nadja heeft al de vraag gesteld aan Astrid of 
zij bewoners weet die hiervoor in aanmerking kunnen komen. Bob haakt hier op in en gaat ook 
bewoners doorgeven. 

- De data voor de openbare vergadering 2024 worden besproken. Afgesproken is om in 2024 vier 
openbare vergaderingen te houden. Omdat voor Tom woensdagavond niet mogelijk is, komt het 
BNO tot besluit om op donderdagavond te vergaderen. De data staat hieronder in het 
overlegplan. 

- Diana: In de whatsapp groep is een deelnemer, waarvan we geen actieve bijdrage krijgen. Welk 
standpunt nemen we hierin aan. BNO besluit om te vragen of de vrijwilliger nog een actieve 
bijdrage gaat leveren, anders halen we deelnemer uit de whatsapp groep. Diana pakt dit op. 

 
 Evaluatie garagesale 

John: De verdeling tussen John en Gwen is goed verlopen. Er zijn veel positieve reacties ontvangen, 
voor herhaling vatbaar.  
Bob: Er zijn geen meldingen van overlast ontvangen.  



 

Pagina 3 van 5 

 

Nadja: Er kwamen via de email vragen binnen voor een bevestiging van aanmelding, wellicht volgend 
jaar al op het inschrijfformulier melden dat er geen bevestiging wordt gestuurd. 
 

 Sponsoraanvragen  
Geen deze periode 
 

 Onderhoud kerk 
Tijdens de vergadering is dit onderdeel niet ter sprake gekomen. De groep vrijwilligers heeft wel via 
whatsapp een update ontvangen. Pastoor Goulmy zegt dat er afspraken zijn gemaakt met MIJN water 
inzake het onderhoud, hem is niet duidelijk wat de precieze afspraken zijn. Pastoor Goulmy gaat hier 
achteraan. 
 

 Evaluatie Halloween 
Nadja is meegelopen met de Halloweentocht. De kinderen vonden het heel erg leuk, de tocht eindigde 
in de hoeskamer volledig in Halloweenstyle. 
 

 Evaluatie straathoeksessie Schuttersveld 
Een bewoner vroeg hoelang een auto mocht staan op een parkeerplaats. Tijdens de straathoeksessie 
aan de bewoner uitgelegd dat zolang er wegenbelasting betaald wordt, deze auto er mag staan. 
Omdat deze auto er al meerdere maanden staat, actie uitzetten naar Dave.  
 

 Rondvraag 
Geen vragen 
 

 Sluiting 
Iedereen bedankt voor zijn of haar komst 

  



 

Pagina 4 van 5 

 

 

BESLUITENLIJST 

 

BNO 20-09-2023 Toekennen budget van € 250,00 voor Halloween 2023 (de Egge). Liesbeth heeft 
de bonnen aangeleverd. 

BNO 17-07-2023 Toekennen budget van € 750,00 voor burendag 2023 (Schuttersveld). Er is een 
restbedrag van 45,57 teruggestort. Bonnen zijn aangeleverd door Lies. 

BNO 17-07-2023 Toekennen budget van € 300,00 voor aanschaf van een grasmaaier tbv 
Oosterhöfkes. 

BNO 17-05-2023 Toekennen budget van € 375,00 voor zowel Schuttersveld en de Egge voor de 
straatspeeldag 2023. 

BNO 17-05-2023 Deadline straatspeeldag is eind maart, dan moet het budget bekend gemaakt 
worden aan de diverse buurten. 
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OVERLEGPLAN (DATUMS VAN OPENBARE VERGADERINGEN, STRAATHOEKSESSIES)  

 

OPENBARE VERGADERINGEN 2023 

Woensdag 18 januari 2023 Hammerhoes 

Woensdag 15 maart 2023 Hoeskamer 

Woensdag 17 mei 2023 Hammerhoes 

Woensdag 19 juli 2023 Hoeskamer 

Woensdag 20 september 2023 Hoeskamer 

Woensdag 15 november 2023 Hoeskamer 

 

STRAATHOEKSESSIES 

Donderdag 20 april 2023 Oeloven (meelovenstraat) 

Dinsdag 13 juni 2023 Kleikoelen 

Donderdag 26 oktober Schuttersveld 18:30 – 20:00 

 

OPENBARE VERGADERINGEN 2024    

Donderdag 8 februari 2024 19:00 uur Hoeskamer 

Donderdag  16 mei 2024  19:00 uur Hoeskamer 

Donderdag 29 augustus 2024  19:00 uur Hoeskamer  

Donderdag 14 november 2024 19:00 uur Hoeskamer 

 


